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У митних цілях проводиться велика кількість експертиз 

необхідних для забезпечення ввезення товарів належної якості та 
безпеки. Для цього у митній службі України згідно з наказом 
Державного митного комітету України № 83-к 18 березня 1994 року 
було створену Центральну митну лабораторію, на базі якої у лютому 
2004 року було створено Центральне митне управління лабораторних 
досліджень та експертної роботи. Після реорганізації митних органів, у 
зв’язку з утворенням Державної фіскальної служби (ДФС) України 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 
160 «Про утворення Державної фіскальної служби» шляхом 
реорганізації Міністерства доходів і зборів, було утворено 
Спеціалізовану лабораторію з питань експертизи та досліджень ДФС. 
Наказом ДФС України від 25.01.2017 № 39 «Про перейменування 
деяких територіальних органів ДФС» Спеціалізовану лабораторію з 
питань експертизи та досліджень ДФС перейменовано в Департамент 
податкових та митних експертиз ДФС. 

У 2019 році в ДФС відзначили 25 річницю створення 
Департаменту податкових та митних експертиз фіскальної служби. Це 
один з важливих напрямів діяльності ДФС, оскільки експерти 
департаменту здійснюють дослідження фізико-хімічних показників, 
гемологічні експертизи, криміналістичні і інженерно-технічні 
дослідження, товарознавчу експертизу товарів і оцінку колісних 
транспортних засобів. Загалом у 2018 році фахівці Департаменту 
податкових та митних експертиз ДФС здійснили 35 тис. експертиз. 

На сьогодні до складу департаменту входять 3 управління, які 
функціонують у Києві та 5 відокремлених підрозділів, що знаходяться 
в містах Дніпро, Ужгород, Львів, Одеса, Харків та Сєвєродонецьк. Всі 
вони оснащені високоякісним сучасним обладнання, у тому числі 
отриманим і за рахунок міжнародного співробітництва, що засвідчує 
високий рівень визнання закладу в світовій митній спільноті, та мають 
професійний кадровий потенціал, що забезпечує проведення експертиз 
та досліджень на високому рівні. 

З вищевикладеного матеріалу можна зробити висновок, що 
митна експертиза є однією з головних митних операцій під час 
проведення митного оформлення вантажів та транспортних засобів. 


